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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS – CONCAM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS – CONCAM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - IFSP CÂMPUS AVARÉ.CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - IFSP CÂMPUS AVARÉ. Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e três,
às quatorze horas e dez minutos, por videoconferência, sob a presidência do Diretor-Geral, Sebasão Francelino da Cruz,
deu-se início a reunião. I)I) ABERTURA DA REUNIÃO:ABERTURA DA REUNIÃO: o presidente dá início à reunião agradecendo aos presentes. II) PAUTA:II) PAUTA:
O Diretor Geral inicia explicando como foi feita a escolha do nome do Auditório: Diogo de Sant'Anaescolha do nome do Auditório: Diogo de Sant'Ana. Expôs que foi uma
escolha realizada em conversa com o servidores e alunos do Câmpus. E conta um pouco da trajetória de vida do
homenageado: suas realizações prossionais, porém sempre interligadas por atudes muito humanas. Coloca em votação
a referida pauta, todos os conselheiros votam favorável a nomeação do Auditório. Em seguida o relator Tiago Alves
Pereira explana sobre a Aprovação do Orçamento 2023,Aprovação do Orçamento 2023, apresenta o Parecer da Relatoria, contendo a Planilha detalhada
dos valores a serem invesdos em 2023. Sebasão Francelino da Cruz acrescenta que não será possível estender a
alimentação ao alunos do Ensino Superior neste ano, pois o repasse de orçamento foi 13% menor do que em 2022. Mas
essa proposta está prevista para ocorrer até o m do seu mandato. O voto do relator é favorável à Aprovação do
Orçamento 2023.. Os demais conselheiros acompanham o voto do relator de forma unânime, sendo o documento
aprovado. O Relator Gustavo Pio Marchesi Krall Ciniciato, segue com a explanação da pauta: Abertura curso deAbertura curso de
aperfeiçoamento interno “Tópicos Avançados de Física para o Ensino Médio”aperfeiçoamento interno “Tópicos Avançados de Física para o Ensino Médio”, descreve o histórico e a metodologia do
curso a ser criado. Arma também, que o curso na modalidade CAI proposto visa dar maior aprofundamento em
matemáca e sica para os alunos que estão compendo para as Olimpíadas envolvidas em ciências exatas e uma
formação adicional para aqueles alunos que desejem competir em vestibulares de alto nível. O voto do relator é favorável
e os demais conselheiros votam favoravelmente a Abertura curso de aperfeiçoamento interno “Tópicos Avançados de
Física para o Ensino Médio”. Em seguida Gustavo Pio Marchesi Krall Ciniciato expõe o Parecer da Relatoria referente a:
AAprovação do Manual de uso dos laboratórios vinculados à área da indústria,provação do Manual de uso dos laboratórios vinculados à área da indústria, explica o histórico e a metodologia ulizada
na análise do manual.. Em análise ao manual, foi constatado que algumas recomendações precisarão ser atendidas para
que ocorra a aprovação do manual. O Conselheiro e aluno ex- bolsista Maurilio Antonio de Melo Souza, explana sobre a
necessidade de ulizar o laboratório em feriados e férias escolares, pois como ele é estagiário ele necessita ulizar o
laboratório, para que possa atender a demanda da empresa em que ele realiza o estágio.. O Coordenador do curso de
Mecânica,Rodrigo Predolin,, alerta sobre as possíveis consequências do uso do laboratório por discentes sem experiência e
sem acompanhamento, já que o laboratório possui equipamentos cortantes que oferecem risco aos usuários. A
Conselheira Keith Viana Lopes Hungria sugere a ulização do termo de ciência para que o aluno maior de idade assine,
armando ter conhecimento dos riscos que o laboratório pode oferecer.. O Conselheiro Emerson Ap. Ferreira Floriano
sugere a criação de micro- células dentro do laboratórios. Visto que o parecer do relator foi desfavorável àAprovação do
Manual de uso dos laboratórios vinculados à àrea da indústria, Sebasão Francelino da Cruz sugere que a Diretoria
Adjunta Educacional discuta o manual com os técnicos de laboratório, professores, coordenadores e alunos para
posteriormente retornar a pauta ao CONCAM. Todos concordam. Sebasão agradece a presença de todos os presentes.
III)III) ENCERRAMENTO:ENCERRAMENTO: Tendo terminado os trabalhos, encerra-se a reunião, às quinze horas, da qual eu, Thamires C.
Montebugnoli, lavro a presente ata. Após ser lido e aprovado, o documento será assinado por mim e demais presentes.
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